



В Ленинградской области по факту пожара, повлекшего гибель людей, начальнику отдела администрации Выборгского района предъявлено обвинение в халатности



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области начальнику отдела по обеспечению деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации муниципального образования «Выборгский район» Ленинградской области предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть двух или более лиц).

Следствием установлено, что обвиняемая знала о том, что в период 2018-2019 годов комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав рассматривались материалы по ненадлежащему исполнению родительских обязанностей в многодетной семье и что условия



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

проживания несовершеннолетних в семье надлежащим образом не были обследованы. В марте 2019 года проведен осмотр условий жизни и содержания несовершеннолетних, по результатам которого получены сведения о поврежденной электропроводке, о проживании семьи на втором этаже (мансарде), которая не предназначена для этого, а также об антисанитарных условиях проживания детей.

Вследствие того, что обвиняемая не приняла должных мер по устраниению допущенных нарушений и не проинформировала вышестоящее руководство о сложившейся ситуации, 29 апреля 2020 года в доме, где проживала семья, произошел пожар, в результате которого погибли 8 человек, 6 из которых дети в возрасте до 9 лет.

Обвиняемая задержана. Следствием подготовлено ходатайство в суд об избрании меры пресечения в виде домашнего ареста.

Напомним, что следственными органами СК России по Ленинградской области незамедлительно возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Уже произведен осмотр места происшествия, допрошены очевидцы и другие свидетели, изъята из администрации муниципального образования «Выборгский район» Ленинградской области необходимая документация.

В настоящее время по уголовным делам выполняется комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств, а также причин и условий, способствовавших совершению преступлений. Ход и результаты расследования уголовного дела поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.

26 Мая 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1467132>